



Κατά πλειοψηφία ψηφίστηκε σήμερα, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου, που πραγματοποιήθηκε στη Σύρο, ο προϋπολογισμός της Περιφέρειας για το οικονομικό έτος 2013.

Εισηγούμενος το θέμα, ο Αντιπεριφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Τζώρτζης Μακρουνίτης χαρακτήρισε “τιτάνια” την προσπάθεια που κατέβαλαν τα οικονομικά στελέχη της Περιφέρειας, δεδομένων των ασφυκτικών προθεσμιών και της σημαντικής καθυστέρησης της έκδοσης και ανάρτησης της υπουργικής απόφασης, έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στη σημαντική μείωση των λειτουργικών δαπανών της Περιφέρειας κατά 70% και εξέφρασε την αισιοδοξία του πως “ο προϋπολογισμός του 2013 θα κλείσει χωρίς έλλειμμα, παρά τη “λαίλαπα” της οικονομικής δυσπραγίας”, για να καταλήξει:

“Αυτό που σήμερα βιώνουμε με τον προϋπολογισμό, συμβαίνει σε όλα τα επίπεδα άσκησης των καθηκόντων μας και των αρμοδιοτήτων μας ως εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης. Απαξίωση του θεσμού. Τον τελευταίο καιρό, θεωρώ ότι, κάνουμε έναν τεράστιο αγώνα για να πετύχουμε το ελάχιστο. Εμείς θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε, όσο θα γιγαντώνεται απέναντί μας αυτό το συγκεντρωτικό, το αναποτελεσματικό και Αθηνοκεντρικό κράτος. Πριν από μερικά χρόνια, ως Δήμαρχος, έλεγα ότι “κάνουμε έναν τεράστιο αγώνα με το παράλογο, για να πετύχουμε το προφανές και το αυτονόητο. Σήμερα, δεν ξέρω αν θα καταφέρουμε ακόμα και αυτό”.

[Διαβάστε εδώ απόσπασμα από την τοποθέτηση του Περιφερειάρχη](#)



Πήρα την απόφαση να απαντήσω στους συναδέλφους επικεφαλές των παρατάξεων παρακολουθώντας και εγώ τη συνεδρίαση από την τηλεόραση.

Μπόρεσα και κατανόησα για μια ακόμα φορά γιατί ο πολίτης απαξιώνει τους πολιτικούς και την πολιτική και έκανα μια απλή και οφθαλμοφανή διαπίστωση.

Διαπίστωσα πως ο πολίτης, που παρακολουθεί τις συνεδριάσεις, δικαίως αγανακτεί για την εικόνα που παρουσιάζει το Περιφερειακό Συμβούλιο και τον «διάλογο» που αναπτύσσεται.

Μπορεί να κατανοήσει τον αντιπολιτευτικό λόγο των παρατάξεων που μπορεί να είναι κριτικός και ενίοτε «πολεμικός».

Εντοπίζει όμως πουθενά λόγο που να αφορά τον τόπο, την ανάπτυξή του, τα προβλήματά του; Λόγο που να είναι καθαρός, συγκεκριμένος, στοχευμένος;

Αυτό το οποίο τον απασχολεί είναι η κρίση, η δημοκρατία η καλή λειτουργία των υπηρεσιών, η παροχή καλών υπηρεσιών, υγειονομικών, κοινωνικών, οι καλές συγκοινωνίες, η απασχόληση, η ανάπτυξη, το βιώσιμο περιβάλλον, οι προοπτικές ανάπτυξης του τόπου, η νέα γενιά και οι θέσεις

εργασίας που θα τον βοηθήσουν να επιβιώσει αξιοπρεπώς .

[Διαβάστε εδώ το απαντητικό έγγραφο του Περιφερειάρχη](#)